

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№2 (9392) Пятница, 20 января 2023 года

Цена свободная

16+

● герои нашего времени

## Нерядовой поступок рядового

Качугский район проводил в последний путь пятого солдата - Виктора Почепова, погибшего в зоне ведения специальной военной операции

13 января в Качугском районе снова траурные марши. Ещё один наш земляк сложил свою голову на фронтах специальной военной операции. Качугцы от мемориала Славы проводили в последний путь российского солдата Виктора Максимовича Почепова.

Скоро будет год, как началось противостояние Российских вооружённых сил с украинскими националистами и иностранными наёмниками, и с каждым днём оно становится всё ожесточённое. Многие случилось за этот год, мы ощутили и радость побед, и горечь утрат. Накачанное иностранным вооружением формирования ВСУ, несмотря на свои потери, пытаются потеснить нашу армию. Но российские солдаты стойко защищают интересы своего Отечества, воюют за свою страну и за нас с вами. Ценой своих жизней, шаг за шагом освобождают территорию братских народов Донецкой и Луганской республик, Херсонской и Запорожской областей, теперь уже нашу Российскую территорию. Как наши прадеды и деды в 1943 году освобождали Украину от немецко-фашистских захватчиков и бандеровцев, так и сегодняшнее поколение воинов, часто с красными флагами на танках, мужественно освобождают её от новой фашистской нечисти.

Война не щадит ни своих, ни чужих. В противостоянии с хорошо вооружёнными современным НАТОвским оружием националистами, к сожалению и великому горю, наши Российские войска несут неминуемые потери. Увы, в числе жертв оказались наши земляки, бойцы Качугского района.

(Окончание на 2 стр.)



● герои нашего времени

# Нерядовой поступок рядового

Качугский район проводил в последний путь пятого солдата - Виктора Почепова, погибшего в зоне ведения специальной военной операции

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Виктор Почепов стал пятым военнослужащим – жителем Качугского района, погибшим в зоне СВО. 13 января мы отдали солдату последние почести, проводив по сложившейся за прошедший год традиции от мемориала Славы.

Вспоминается осень 2022 года, когда новость о частичной мобилизации поставила на паузу жизнь нашего общества. Если до мы оценивали происходящее только опираясь на новости с экранов телевизоров, оценивали со стороны, то после и к нам, сибирякам, находящимся далеко от зоны ведения боевых действий, пришло осознание ситуации. В каждом доме ждали повестку. А Виктор Почепов не ждал, он в эти тревожные сентябрьские дни обивал пороги призывной комиссии, убеждал, что должен быть там, на передовой... 28 сентября вместе со всеми мобилизованными мы торжественно проводили Виктора на сборный пункт. Такими мыслями в то сентябрьское утро, когда провожали мобилизованных, поделился с нашим корреспондентом Виктор Почепов:

- Я уроженец деревни Малые Голы. Всё своё детство я провёл там, учился в школе. Сейчас живу в Качуге. Срочную службу прошел в 2016 году. Многим моим знакомым, друзьям пришли повестки и они рады этому. Да, я не оговорился, мои друзья рады, что поедут в зону спецоперации. Я не смог остаться в стороне. Кто, если не мы! Мой дед военный и прадед воевал. Думаю, что они бы гордились мной сейчас. Родители и жена, конечно, тяжело восприняли моё решение. Поговорив, мне удалось их убедить, что это взвешенное решение взрослого человека. Жена сказала, что как хранительница семейного очага будет ждать меня, беречь детей, верить в меня. А мы

вернёмся только с победой!

А дальше, как доброволец, Виктор попал не в учебную часть, а почти сразу в зону боевых действий. Одним из первых Виктор Почепов в составе мотострелкового полка воевал в Луганской республике возле города Красный Лиман, где шли ожесточённые бои по сдерживанию украинских войск. Полтора месяца под непрерывными обстрелами, отражая атаки, Виктор с честью исполнял свой воинский долг, но не уберёг себя, его жизнь оборвал взрыв снаряда, прилетевшего с украинской стороны. Погиб Виктор Максимович Почепов предположительно 27 ноября, о чём родственникам сообщили его знакомые сослуживцы, но окончательная идентификация его останков завершилась только 25 декабря, и именно эта дата значится в извещении о его гибели. В Качуге у Виктора осталась гражданская супруга Наталья Андреевна Молокова, ее дети, которых Виктор растил как своих, и родная полторагодовалая дочь Виктория.

- Спасибо всем неравнодушным и скорбящим вместе с нами. Сына похоронили с почестями, достойными героя. Спасибо администрации и мэру за проведенные мероприятия, связанные с прощанием с моим сыном. И отдельное материнское спасибо комиссариату, - поделилась в социальных сетях после траурной прощальной церемонии мама бойца Анжелика Почепова.

Рядовой Виктор Почепов, отправившись добровольцем в зону СВО, совершил нерядовой поступок и исполнил долг воина ценой своей жизни. Навсегда останется в памяти земляков наш Витя, наш герой...

**По материалам Центрального дома культуры подготовила  
Н. ФЕДОРОВА**

**Фото с личных страниц Виктора Почепова в социальных сетях**



Почепов Виктор Максимович родился 24 сентября 1998 года в городе Иркутске, вырос в Качугском районе, в деревне Малые Голы. С первого класса учился в Малооголовской неполной средней школе, затем три года жил и учился в городе Улан-Удэ с мамой Анжеликой Петровной, и снова вернулся в деревню, где жил с бабушкой Почеповой Ниной Борисовной. В школе проявлял себя дисциплинированным учеником, активно участвовал в школьных мероприятиях, трудовых делах, был скромным и доброжелательным, за что его любили и уважали одноклассники. Он не был отличником, но зато увлекался спортом, выезжал с командой школы на соревнования, был душой компании.

28 октября 2016 года был призван на срочную военную службу, служил механиком технической роты армейской авиации в городе Остров Псковской области. После демобилизации осенью 2017 года вернулся домой, работал в разных организациях, переехал в п. Качуг. 28 сентября 2022 года добровольцем направлен в Вооруженные силы РФ для выполнения задач военной спецоперации.

Официальная дата гибели Виктора Почепова - 25 декабря 2022 года. Похоронен 13 января 2023 года на кладбище в деревне Малые Голы.

● районное здравоохранение

# Бирюльский хоспис. От социальной направленности к медицинской

## В участковой больнице готовы помогать людям с неизлечимыми заболеваниями

Возможности человека не безграничны. Не секрет, что современная передовая медицина не всегда может излечить некоторые заболевания, в том числе онкологические в тяжелой стадии. Но даже когда врачи не в состоянии справиться с болезнью, пациент не остается без поддержки. Заботу о нем берет на себя паллиативная медицина. Оказывается помощь бесплатно.

В отделении паллиативной помощи помещаются неизлечимые больные, нуждающиеся в поддерживающей терапии и специальном уходе. Пациентами отделения становятся люди, ограниченные в физических возможностях по причине длительного течения хронических заболеваний жизненно-важных органов: сердца, почек, печени, легких, желудка, кишечника и других.

Именно о работе такого отделения и говорил главный врач Качугской районной больницы А. Федосеев в своём интервью нашей газете в последние дни прошедшего года. В Бирюльской участковой больнице паллиативное отделение выполняет функции не только социальные, когда помощь оказывается в основном людям преклонного возраста, но и обеспечивает круглосуточное наблюдение за неизлечимыми пациентами с оказанием медицинской помощи, облегчающей страдания. Для предоставления таких услуг выделено десять коек.

О том, кто имеет право на оказание помощи в отделении, рассказывает заведующий Бирюльским паллиативным отделением Качугской РБ, врач-терапевт Юлия Владимировна Запруто.

- Данное отделение оказывает квалифицированную медицинскую помощь взрослым с неизлечимыми прогрессирующими заболеваниями и состояниями. Лечение включает в себя купирование основных симптомов, подбор поддерживающей терапии. Перечень заболеваний, подходящих под паллиативный статус: злокачественные новообразования (подбор терапии для купирования болевого синдрома, других тяжелых проявлений заболевания), тяжелые необратимые последствия нарушений мозгового кровообращения, дегенеративных заболеваний нервной системы, болезни органов кровообращения (конечные стадии хронической сердечной недостаточности, тяжелое неоперабельное поражение периферических сосудов), болезни органов дыхания с терминальной дыхательной недостаточностью, тяжелые проявления терминальной почечной недостаточности.

В отделении круглосуточно работают медицинские сестры. При поступлении пациент проходит обязательный осмотр терапевтом, а также осматривается врачом дважды в неделю на протяжении всего времени пребывания в отделении. Продолжительность лечения составляет от трёх до четырёх недель.

Для получения подробной информации, опре-



**В 2019 году на приобретение медицинского оборудования для паллиативного отделения районной больницы выделено 2,5 млн. рублей**

деления показаний к паллиативному лечению жителям района рекомендуют обращаться к участковому терапевту. Также за консультацией можно обратиться к своему фельдшеру, в том случае, если пациент, нуждающийся в помощи, проживает за пределами районного центра.

Понятие «паллиативная помощь» появилось в России относительно недавно. Главные задачи паллиатива - помочь человеку с неизлечимым заболеванием улучшить качество жизни, убрать болевые симптомы, а также поддержать пациента и его близких психологически. Медицинских заведений с отделениями «паллиативных коек» в стране недостаточно. Особенно это касается небольших регионов, поэтому многим больным приходится оставаться дома. И пусть кто-то скажет, что для Качугского района десять койко-мест недостаточно, и нахождение в таком отделении не добавит дней жизни тяжелобольному человеку, но здесь добавят жизни в дни человека, облегчат его страдания.

**Людмила ПРУДНИКОВА**

**Фото из архива Качугской районной больницы**

## ● награждение



## В редакции «Ленской правды» работает лучший корреспондент районных СМИ

Правительство и Законодательное Собрание Иркутской области подвели итоги традиционных журналистских конкурсов

Приятные для сотрудников редакции профессиональные события произошли в декабре ушедшего года, но сообщить об этом со страниц газеты всё было как-то недосуг. Газетную площадь каждого номера в первую очередь распределяем между нашими партнерами, внештатниками, читателями, освещаем новостные события районного значения. На себя жалко место в полосе тратить. Сапожники без сапог. Прошедший 13 января День Российской печати - наш профессиональный праздник и уместный повод, наконец-то, поделиться радостью с читателями.

В декабре 2022 года в правительстве Иркутской области подвели итоги традиционного областного конкурса «Журналист года». Редакция районной газеты, дорогие читатели, в очередной раз отмечена профессиональным жюри конкурса. В этом году от качугской районки в нескольких номинациях журналистского конкурса участвовала корреспондент Людмила Прудникова. Людмила Юрьевна работает в редакции чуть больше года, участвовала в конкурсе

впервые и сразу заявила о себе в профессиональном сообществе, став лауреатом в номинации «Публикация печатных СМИ» и победителем в номинации «Корреспондент районных (городских) СМИ»!

В 2022 году на конкурс поступило 148 заявок, члены комиссии рассмотрели около 250 работ участников. Награды победителям вручил губернатор Игорь Кобзев. Победными для Людмилы Прудниковой стали материалы «Ацикяк - деревня без души» - откровенный репортаж о жизни сибирской глубинки и «Что нашел иностранец в Сибири?» - про фотографа из Германии, который гостил в прошлом году в семье качугцев, снимал на фотокамеру наших людей и окрестности, желая таким образом изменить предвзятое отношение европейцев к россиянам.

В конце декабря в Законодательном Собрании Иркутской области подвели итоги конкурса парламентских журналистов. Автор этих строк стала лауреатом конкурса с материалом, отражающим итоги визита с целью мониторинга летней оздорови-

тельной кампании на нашу качугскую землю депутата Ирины Синцовой. Законодательное Собрание организовало журналистам отличный прием с мастер-классом телеведущего из столицы Дениса Полунчикова, поездкой в Листвянку, редакторам районки дали возможность встретиться, вдоволь наговориться.

Для чего эти, как модно сейчас в интернет-среде выражаться, «хвастики»? Чтобы развеять стереотипы мышления. Каждому из нас кажется, что кто-то, где-то, что-либо делает лучше, чем те, кто рядом. И лечат где-то там, но не у нас лучше, и учат лучше, и управляют, и организуют, и события другие журналисты, получается, лучше освещают. Рассказывая о своих профессиональных победах, мы хотим, чтобы наши читатели понимали, что выписывают качественный информационный продукт, оцененный профессиональным сообществом. Да мы, как и все люди, иногда ошибаемся, но любим свою работу, и стараемся делать все возможное, чтобы оставаться вам нужными и полезными, дорогие наши читатели!

**Надежда ВОЛОЖАНИНОВА**

## ● общественная жизнь



## Ветераны и коммунисты избрали новых лидеров

По итогам декабрьских заседаний районный совет ветеранов возглавил Андрей Калашников, секретарём местного отделения КПРФ стала Наталья Вышегородцева

В двадцатых числах декабря прошлого года в администрации Качугского городского поселения состоялось заседание президиума районного совета ветеранов - событие, казалось бы, обыкновенное, плановое, но не лишённое местечковой интриги.

Ветеранская общественная организация, пожалуй, самая результативная из всех общественных организаций района. Её представители - активные участники социально-экономической и политической жизни, им до всего есть дело, они не боятся высказывать свою точку зрения по любой обсуждаемой теме, готовы прийти на помощь и нести пользу обществу. Неудивительно, старшее поколение.

На заседании президиума присутствовал мэр района Евгений Липатов. Евгений Владимирович за активную общественную деятельность вручил Почетную грамоту губернатора Иркутской области И.И. Кобзева Татьяне Ивановне Первых, в прошлом председателю думы поселка Качуг, лидеру местных коммунистов. Активисты ветеранского движения из рук председателя совета ветеранов Ю.Г. Усова получили памятные

медали «100 лет образования СССР» и медали «75 лет Великой Победе». Вспомнили о достижениях великого государства – Союза Советских Социалистических Республик, вспомнили свою молодость.

После торжественной части Юрий Григорьевич Усов сообщил всем присутствующим, что после шести лет напряженной работы слагает с себя полномочия председателя районного совета ветеранов и предложил возложить эту дополнительную общественную нагрузку на председателя поселковой думы, избранного депутатом при поддержке партии «Единая Россия» Андрея Григорьевича Калашникова. Предложение президиумом совета было одобрено единогласно.

- Не смог проигнорировать пожелание ветеранов и согласился возглавить совет ветеранов, постараюсь использовать весь свой жизненный опыт, все возможности, чтобы помочь ветеранам и пенсионерам нашего района, - прокомментировал позднее Андрей Григорьевич.

Не секрет, что Юрий Григорьевич Усов на протяжении года был также секретарём местного районного отделения КПРФ. В связи с возрастом

(общественному лидеру 82 года), состоянием здоровья и непомерно взятой на себя нагрузкой Юрий Григорьевич также пожелал оставить этот пост. На заседании бюро местного отделения КПРФ в конце декабря новым партийным лидером коммунистов избрана Наталья Дмитриевна Вышегородцева.

- Сложив полномочия председателя поселковой думы, надеялась, что все, теперь точно уйду на пенсию, но единомышленники не дают. Если говорить о своих политических взглядах, то на протяжении всей своей жизни я им не изменяю и если партия сказала надо, то отвечаю: есть, не умею по-другому, - улыбаясь, прокомментировала решение коммунистов Наталья Вышегородцева.

Что касается планов Юрия Григорьевича, то не стоит списывать активного человека со счетов. Он продолжает в Качугском районе возглавлять общественную организацию «Дети войны», будет нести пользу людям, принимать участие в заседаниях президиума совета ветеранов.

**Н. ФЕДОРОВА**

Фото пресс-службы администрации муниципального района

# В январе подорожал проезд на муниципальном транспорте

В редакцию газеты «Ленская правда» обратился один из наших постоянных внештатных авторов, качугский поэт и шахматист Василий Балтахинов с просьбой опубликовать на страницах газеты полезную для жителей информацию - расписание движения автобусов. Иметь под рукой необходимую информацию всегда предпочтительнее в бумажном варианте, нежели разыскивать на просторах интернета. Также в соци-

альных сетях пресс-службой администрации района в предновогодние дни было размещено сообщение о повышении с января 2023 года стоимости проезда на муниципальном транспорте.

За комментарием по поводу повышения цен за проезд мы обратились к директору МУП «Качугское АТП» Алексею Юрьевичу Шевелеву.

- Решение повысить стоимость проезда было принято думой Ка-

чугского района ещё 2 декабря 2022 года. Этого требуют сегодняшние реалии. И уйти от повышения тарифов не получается ни у кого. Дорожает всё: и электроэнергия, и запчасти для ремонта автобусов. Поэтому для нас – перевозчиков и для наших пассажиров нет иного выбора. На сегодняшний день стоимость проезда по Качугу составляет 27 рублей. Прошу отнестись земляков с пониманием, - поясняет Алексей Юрьевич.

## РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ по поселку КАЧУГ

МАРШРУТ №1

ПЕРВАЯ СМЕНА		ВТОРАЯ СМЕНА	
АВТОСТАНЦИЯ	МИЛИЦИЯ	АВТОСТАНЦИЯ	МИЛИЦИЯ
6-55	7-16	14-33	14-54
7-40	8-05	15-22	15-43
8-33	8-54	16-11	16-32
9-22	9-43	17-00	17-21
10-58	11-19	17-49	18-10
11-47	12-08	18-38 - В ГАРАЖ (СБ)	18-59
12-36	12-57	19-27 - В ГАРАЖ (БУДНИ)	
13-30	13-46		
14-14 - В ГАРАЖ			

МАРШРУТ №2

ПЕРВАЯ СМЕНА		ВТОРАЯ СМЕНА	
АТП	МАСЛОЗАВОД	АТП	ИРКУТСКАЯ
6-55	7-17	14-50	15-12
ИРКУТСКАЯ	МАСЛОЗАВОД	МАСЛОЗАВОД	ИРКУТСКАЯ
7-40	8-05	15-40	16-08
8-30	8-54	16-36	17-07
9-20	9-45	17-32	18-00
10-10	10-35	18-28	18-55
12-00	12-25	19-23 - в АТП	
13-00	13-20		
13-40	14-05 - в АТП		18-28 - в ГАРАЖ (СБ)
			19-23 - в ГАРАЖ (БУДНИ)

МАРШРУТ №2 А

ПЕРВАЯ СМЕНА	
АТП	ИРКУТСКАЯ
6-55	7-15
МАСЛОЗАВОД	ИРКУТСКАЯ
7-30	8-05
8-30 - в АТП	

Маршрут №111 «Качуг – Залог»

Номер графика	в прямом направлении		в обратном направлении	
	Время отправления	Время прибытия	Время отправления	Время прибытия
вторник	Качуг	Залог	Залог	Качуг
утро	6-40	8-15	8-25	10-10
вечер	17-00	18-50	19 - 00	20-45

Маршрут № 206 «Качуг – Большой Улун»

	в прямом направлении		в обратном направлении	
	Время отправления	Время прибытия	Время отправления	Время прибытия
понедельник	Качуг	Шейна	Шейна	Качуг
утро	6-40	8-05	8-15	10-05
вечер	17-00	18-45	18 - 55	20-35
четверг	Качуг	Большой Улун	Большой Улун	Качуг
утро	6-40	8-45	8-55	11-20
вечер	17-00	19-15	19-25	21-50

Маршрут № 209 «Качуг - Житово»

Номер графика	в прямом направлении		в обратном направлении	
	Время отправления	Время прибытия	Время отправления	Время прибытия
вторник	Качуг	Житово	Житово	Качуг
утро	6-40	8-50	9-00	11-20
вечер	17-00	19-20	19-30	21-50
четверг	Качуг	Житово	Житово	Качуг
утро	6-40	8-50	9-00	11-20
вечер	17-00	19-20	19-30	21-50

Маршрут №207 «Качуг – Большая Тарель»

Номер графика	в прямом направлении		в обратном направлении	
	Время отправления	Время прибытия	Время отправления	Время прибытия
понедельник	Качуг	Большая Тарель	Большая Тарель	Качуг
утро	6-40	8-40	8-55	11-10
вечер	17-05	19-25	19 - 35	21-55



### ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро 12+  
9.00, 12.00, 15.00, 3.00  
Новости  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово!  
16+  
10.45, 12.15, 15.15,  
16.50, 18.20 «Информа-  
ционный канал» 16+  
16.00 Мужское /  
Женское 16+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
21.00 Время  
21.45 Т/с «НУЛЕ-  
ВОЙ ПАЦИЕНТ» 16+  
22.40 Большая игра  
16+  
0.00 Х/ф «КРАТКИЙ  
КУРС СЧАСТЛИВОЙ  
ЖИЗНИ» 18+  
1.00, 3.05 Подкаст.  
Лаб 16+

### ВТОРНИК, 24 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро 12+  
9.00, 12.00, 15.00, 3.00  
Новости  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово!  
16+  
10.45, 12.15, 15.15,  
16.50, 18.20 «Информа-  
ционный канал» 16+  
16.00 Мужское /  
Женское 16+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
21.00 Время  
21.45 Т/с «НУЛЕ-  
ВОЙ ПАЦИЕНТ» 16+  
22.40 Большая игра 16+  
0.00 Краткий курс  
счастливой жизни 18+  
1.00, 3.05 Подкаст.  
Лаб 16+

### СРЕДА, 25 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро 12+  
9.00, 12.00, 15.00, 3.00  
Новости  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово!  
16+  
10.45, 12.15, 15.15,  
16.50, 18.20 «Информа-  
ционный канал» 16+  
16.00 Мужское /  
Женское 16+

18.00 Вечерние Но-  
вости  
21.00 Время  
21.45 Т/с «НУЛЕ-  
ВОЙ ПАЦИЕНТ» 16+  
22.40 Большая игра  
16+  
0.00 Краткий курс  
счастливой жизни 18+  
1.00, 3.05 Подкаст.  
Лаб 16+

### ЧЕТВЕРГ, 26 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро 12+  
9.00, 12.00, 15.00, 3.00  
Новости  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово!  
16+  
10.45, 12.15, 15.15,  
16.50, 18.20 «Информа-  
ционный канал» 16+  
16.00 Мужское /  
Женское 16+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
21.00 Время  
21.45 Большая игра  
16+  
0.00 Краткий курс  
счастливой жизни 18+  
1.00, 3.05 Подкаст.  
Лаб 16+

### ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро 12+  
9.00, 12.00, 15.00 Но-  
вости  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово!  
16+  
10.45, 12.15, 15.15,  
16.50 «Информацион-  
ный канал» 16+  
16.00 Мужское /  
Женское 16+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
18.40 Человек и за-  
кон 16+  
19.45 Поле чудес 16+  
21.00 Время  
21.45 Голос. Дети. 10-й  
юбилейный сезон 0+  
23.25 Двое. Рассказ  
жены Шостаковича 12+  
1.25 Подкаст. Лаб 16+

### СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ

6.00 Доброе утро.  
Суббота 12+  
9.00 Умницы и умни-  
ки 12+

9.45 Слово пастыря  
0+  
10.00, 12.00 Новости  
10.15 К 60-летию  
Сергея Супонева. «Гер-  
рой моего детства» 12+  
11.10 Поехали! 12+  
12.15 К 85-летию  
Владимира Высоцкого.  
«Больше, чем поэт» 16+  
13.25 Х/ф «ИНТЕР-  
ВЕНЦИЯ» 12+  
15.25 Владимир Вы-  
соцкий и Марина Влади.  
Последний поцелуй  
16+  
16.15 Письмо Уорре-  
ну Битти 16+  
17.05 Живой Высоц-  
кий 12+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
18.20 Своя колея 16+  
19.55 Владимир Вы-  
соцкий. Больше, чем  
поэт 16+  
21.00 Время  
21.35 Х/ф «ВЫСОЦ-  
КИЙ. СПАСИБО, ЧТО  
ЖИВОЙ» 16+  
0.00 «Гамлет» без  
Гамлета 16+  
1.15 Подкаст. Лаб  
16+

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ЯНВАРЯ

5.00, 6.10 Х/ф «ИН-  
ТЕРВЕНЦИЯ» 12+  
6.00, 10.00, 12.00 Но-  
вости  
7.00 Играй, гармонь  
любимая! 12+  
7.45 Часовой 12+  
8.15 Здоровье 16+  
9.20 Мечталлион.  
Национальная Лотерея  
12+  
9.40 Непутевые за-  
метки 12+  
10.15 Жизнь других 12+  
11.10 Повара на ко-  
лесах 12+  
12.15 Видели видео?  
0+  
14.00 Подкаст.Лаб 16+  
16.50 Специальный  
репортаж. «Отважные»  
16+  
18.00 Вечерние Но-  
вости  
19.00 «Три аккорда»  
Новый сезон  
21.00 Время  
22.35 Х/ф «КОН-  
ТЕЙНЕР» 16+  
23.30 Подкаст.Лаб  
16+



### ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ЯНВАРЯ

4.50 Т/с «ПЯТЬ МИ-  
НУТ ТИШИНЫ. ВОЗ-  
ВРАЩЕНИЕ» 12+  
6.30 Утро. Самое луч-  
шее 16+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
19.00, 23.35 Сегодня  
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕС-  
НИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное  
происшествие 16+  
14.00 Место встречи  
16+  
16.45 За гранью 16+  
17.50 ДНК 16+  
20.00 Х/ф «БЕЗСО-  
НОВЬ» 16+  
22.10, 0.00 Т/с «ЧУЖАЯ  
СТАЯ» 16+  
0.40 Т/с «ЧУМА» 16+  
3.05 Т/с «БОМБИЛА.  
ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

### ВТОРНИК, 24 ЯНВАРЯ

4.50 Т/с «ПЯТЬ МИ-  
НУТ ТИШИНЫ. ВОЗ-  
ВРАЩЕНИЕ» 12+  
6.30 Утро. Самое луч-  
шее 16+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
19.00, 23.35 Сегодня  
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕС-  
НИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное  
происшествие 16+  
14.00 Место встречи  
16+  
16.45 За гранью 16+  
17.50 ДНК 16+  
20.00 Х/ф «БЕЗСО-  
НОВЬ» 16+  
22.10, 0.00 Т/с «ЧУЖАЯ  
СТАЯ» 16+  
0.55 Т/с «ЧУМА» 16+  
3.10 Т/с «БОМБИЛА.  
ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

### СРЕДА, 25 ЯНВАРЯ

4.50 Т/с «ПЯТЬ МИ-  
НУТ ТИШИНЫ. ВОЗ-  
ВРАЩЕНИЕ» 12+  
6.30 Утро. Самое луч-  
шее 16+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
19.00, 23.35 Сегодня  
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕС-  
НИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное  
происшествие 16+  
14.00 Место встречи  
16+

16.45 За гранью 16+  
17.50 ДНК 16+  
20.00 Х/ф «БЕЗСОНОВЪ» 16+  
22.10, 0.00 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ» 16+  
0.55 Т/с «ЧУМА» 16+  
3.10 Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

#### ЧЕТВЕРГ, 26 ЯНВАРЯ

4.55 Т/с «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 12+  
6.30 Утро. Самое лучшее 16+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня  
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+  
14.00 Место встречи 16+  
16.45 За гранью 16+  
17.50 ДНК 16+  
20.00 Х/ф «БЕЗСОНОВЪ» 16+  
22.10, 0.00 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ» 16+  
0.50 Поздняков 16+  
1.05 Т/с «ЧУМА» 16+  
3.20 Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

#### ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ

4.50 Т/с «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 12+  
6.30 Утро. Самое лучшее 16+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящей б+  
9.25, 10.35 Следствие вели... 16+  
11.00 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+  
14.00 Место встречи 16+  
16.45 ДНК 16+  
17.55 Жди меня 12+  
20.00 Х/ф «БЕЗСОНОВЪ» 16+  
22.10 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ» 16+  
0.00 Своя правда 16+  
1.55 Захар Прилепин. Уроки русского 12+  
2.20 Квартирный вопрос 0+  
3.15 Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

#### СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ

4.50 Т/с «СТАЖЕРЫ» 16+  
7.25 Смотр 0+  
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня  
8.20 Поедем, поедим! 0+  
9.20 Едим дома 0+  
10.20 Главная дорога 16+  
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+  
12.00 Квартирный вопрос 0+  
13.00 Научное расследование Сергея Малоземова 12+  
15.00 Своя игра 0+  
16.20 ЧП. Расследование 16+  
17.00 Следствие вели... 16+  
19.00 Центральное телевидение 16+  
20.20 Ты не поверишь! 16+  
21.20 Секрет на миллион. Валерия и Иосиф Пригожин 16+  
23.20 Международная пилорама 16+  
0.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. Александр Шпагин к 85-летию Владимира Высоцкого 16+  
1.30 Дачный ответ 0+  
2.20 Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ЯНВАРЯ

4.55, 0.35 Х/ф «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» 12+  
6.30 Центральное телевидение 16+  
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня  
8.20 У нас выигрывают! 12+  
10.20 Первая передача 16+  
11.00 Чудо техники 12+  
11.55 Дачный ответ 0+  
13.00 НашПотребНадзор 16+  
14.05 Однажды... 16+  
15.00 Своя игра 0+  
16.20 Следствие вели... 16+  
18.00 Новые русские сенсации 16+  
19.00 Итоги недели  
20.20 Звезды сошлись 16+  
21.50 Основано на реальных событиях. Живые и мертвые 16+  
2.15 Х/ф «КРЫСОЛОВ» 16+

#### РОССИЯ 1

#### ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ЯНВАРЯ

5.00, 9.30 «Утро России»  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
9.55 «О самом главном» 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.30, 17.30 «60 Минут» 12+  
14.55 «Кто против?» 12+  
16.30 «Малахов» 16+  
21.20 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 16+  
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+  
2.05 Т/с «КАМЕНСКАЯ»  
3.50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+

#### ВТОРНИК, 24 ЯНВАРЯ

5.00, 9.30 «Утро России»  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
9.55 «О самом главном» 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.30, 17.30 «60 Минут» 12+  
14.55 «Кто против?» 12+  
16.30 «Малахов» 16+  
21.20 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 16+  
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+  
2.05 Т/с «КАМЕНСКАЯ»  
3.50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+

#### СРЕДА, 25 ЯНВАРЯ

5.00, 9.30 «Утро России»  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
9.55 «О самом главном» 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+  
16.30 «Малахов» 16+  
21.20 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 16+  
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+  
2.05 Т/с «КАМЕНСКАЯ»  
3.50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+

#### ЧЕТВЕРГ, 26 ЯНВАРЯ

5.00, 9.30 «Утро России»  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
9.55 «О самом главном» 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.30, 17.30 «60 Минут» 12+  
14.55 «Кто против?» 12+  
16.30 «Малахов» 16+  
21.20 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 16+  
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+  
2.05 Т/с «КАМЕНСКАЯ»  
3.50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+

#### ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ

5.00, 9.30 «Утро России»  
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время  
9.55 «О самом главном» 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.30, 17.30 «60 Минут» 12+  
14.55 «Кто против?» 12+  
16.30 «Малахов» 16+  
21.30 Х/ф «ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ» 6+  
23.55 Х/ф «САЛЮТ-7» 12+  
1.45 XXI Торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии Прямая трансляция  
4.10 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+



**СУББОТА,  
28 ЯНВАРЯ**

5.00 «Утро России. Суббота»  
8.00 Вести. Местное время  
8.20 **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА**  
8.35 «По секрету всему свету»  
9.00 «Формула еды»  
12+  
9.25 «Пятеро на одного»  
10.10 «Сто к одному»  
11.00, 17.00, 20.00 Вести  
12.00 «Доктор Мясишников» 12+  
13.05 Т/с «ВЗГЛЯД ИЗ ВЕЧНОСТИ» 12+  
18.00 «Привет, Андрей!» 12+  
21.00 Х/ф «КСТАТИ, О БАБОЧКАХ» 12+  
0.35 Х/ф «ПЕРЕКРЕСТОК» 12+  
3.55 Х/ф «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ» 16+

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
29 ЯНВАРЯ**

6.10 Х/ф «ЗА ЧУЖИЕ ГРЕХИ» 12+  
8.00 **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»  
9.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым»  
10.10 «Сто к одному»  
11.00, 17.00 Вести  
12.00 «Большие перемены»  
13.05 Т/с «ВЗГЛЯД ИЗ ВЕЧНОСТИ» 12+  
18.00 «Песни от всей души» 12+  
20.00 **ВЕСТИ НЕДЕЛИ**  
22.00 **МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН**  
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+  
1.30 Х/ф «ЗЛАЯ ШУТКА» 12+  
3.15 Х/ф «ЗА ЧУЖИЕ ГРЕХИ» 12+

**РОССИЯ****ПОНЕДЕЛЬНИК,  
23 ЯНВАРЯ**

6.30, 7.00, 7.30, 8.25, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры  
6.35 «Пешком...» Москва барочная  
7.05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Корнелиус Крюйс»  
7.35, 18.40 Д/с «Древние цивилизации»  
8.30, 16.35 Т/с «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ»  
10.15 «Наблюдатель»  
11.10, 0.00 ХХ век. «Человек на взлетной полосе. Андрей Туполев»  
12.15, 1.00 Цвет времени. Леон Бакст  
12.30 Линия жизни. Анатолий Сагалевич  
13.30 Д/ф «Замуж за монстра. История мадам Поннари»  
14.15, 1.50 Д/ф «Насмешливое счастье Валентины Ковель»  
15.05 Новости. Подробно. Арт  
15.20 «Агора»  
16.20 Д/с «Забывшее ремесло. Ловчий»  
18.05, 1.15 К 70-летию мастера. Юрий Башмет и Владимир Спиваков  
19.45 «Главная роль»  
20.05 «Правила жизни»  
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.50 Больше, чем любовь. Григорий Александров и Любовь Орлова  
21.35 «Сати. Нескучная классика...»  
22.20 Т/с «МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ. ВРАТА УЧЕНОСТИ»  
2.30 Д/с «Истории в фарфоре. Цена секрета»

**ВТОРНИК,  
24 ЯНВАРЯ**

6.30, 7.00, 7.30, 8.25, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры  
6.35 «Пешком...» Москва царская  
7.05 «Легенды мирового кино»  
7.35, 18.40 Д/с «Древние цивилизации»  
8.30, 16.35 Т/с «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ»  
10.15 «Наблюдатель»  
11.10, 0.00 ХХ век. «Нам пятьдесят. Юбилейный вечер в Театре сатиры»  
12.25 Т/с «МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ. ВРАТА УЧЕНОСТИ»  
13.50 Д/с «Истории в фарфоре. Цена секрета»  
14.15, 1.50 Острова. Иван Рыжов  
15.05 Новости. Подробно.  
Книги  
15.20 «Передвижники. Василий Суриков»  
15.50 «Сати. Нескучная классика...»  
18.05, 1.15 К 70-летию мастера. Юрий Башмет и Геннадий Рождественский  
19.45 «Главная роль»  
20.05 «Правила жизни»  
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.50 «Искусственный отбор»  
21.30 Юрий Башмет - 70. Концерт в День Рождения Маэстро  
2.30 Д/с «Истории в фарфоре. Под царским вензелем»

**СРЕДА,  
25 ЯНВАРЯ**

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры  
6.35 «Пешком...» Москва детская  
7.05 «Легенды мирового кино»  
7.35, 18.40 Д/с «Древние цивилизации»

8.20 Д/с «Книги, заглянувшие в будущее. Александр Беляев»  
8.50, 16.35 Х/ф «НЕЖНОСТЬ К РЕВУЩЕМУ ЗВЕРЮ»  
10.15 «Наблюдатель»  
11.10, 0.00 ХХ век. «Четыре встречи с Владимиром Высоцким»  
12.25, 22.20 Т/с «МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ. ВО СЛАВУ ОТЧЕСТВА»  
13.50 Д/с «Истории в фарфоре. Под царским вензелем»  
14.15 Игра в бисер. «Поэзия Владимира Высоцкого»  
15.05 Новости. Подробно.  
Кино  
15.20 «Библейский сюжет»  
15.50 «Белая студия»  
17.40 Цвет времени. Надя Рущева  
17.50, 1.15 К 70-летию мастера. Юрий Башмет и Владимир Федосеев  
19.45 «Главная роль»  
20.05 «Правила жизни»  
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.50 «Абсолютный слух»  
21.35 Власть факта. «Холодная война: предссылки и альтернативы»  
2.00 Д/ф «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых»  
2.30 Д/с «Истории в фарфоре. Кто не с нами, тот против нас»

**ЧЕТВЕРГ,  
26 ЯНВАРЯ**

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры  
6.35 «Пешком...» Москва студийная  
7.05 «Легенды мирового кино»  
7.35, 18.40 Д/с «Древние цивилизации»  
8.20 Д/с «Книги, заглянувшие в будущее. Жюль Верн»  
8.50, 16.35 Х/ф «НЕЖНОСТЬ К РЕВУЩЕМУ ЗВЕРЮ»  
10.15 «Наблюдатель»  
11.10, 0.00 ХХ век. «О балете. Михаил Лавровский»  
12.25, 22.20 Т/с «МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ. ВО СЛАВУ ОТЧЕСТВА»  
13.50 Д/с «Истории в фарфоре. Кто не с нами, тот против нас»  
14.15 «Абсолютный слух»  
15.05 Новости. Подробно. Театр  
15.20 Пряничный домик. «Узоры Карелии»  
15.45 «2 Верник 2»  
17.50, 1.15 К 70-летию мастера. Юрий Башмет. «Век поиска - ХХ век»  
19.45 «Главная роль»  
20.05 Д/с «Рассекреченная история. Игра миллионов: под контролем»  
20.35 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.50 Д/ф «Блокадные свадьбы»  
21.35 Энигма. Дмитрий Черныков  
2.00 Д/ф «Лесной дворец Асташово»  
2.30 Д/с «Истории в фарфоре. Фарфоровые судьбы»

**ПЯТНИЦА,  
27 ЯНВАРЯ**

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры  
6.35 «Пешком...» Москва Гиллярского  
7.05 «Легенды мирового кино»  
7.35, 18.40 Д/с «Древние цивилизации»  
8.20 Д/с «Книги, заглянувшие в будущее. Рэй Брэдбери»  
8.50, 16.20 Х/ф «НЕЖНОСТЬ К РЕВУЩЕМУ ЗВЕРЮ»  
10.20 Х/ф «ЖИЛА-БЫЛА ДЕВОЧКА»  
11.30 Д/ф «Ленинград говорит!»  
12.10 Д/с «Первые в мире. Большая игра Петра Козлова»

12.25, 22.35 Т/с «МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ. ВО СЛАВУ ОТЧЕСТВА»  
13.50 Д/с «Истории в фарфоре. Фарфоровые судьбы»  
14.15 Д/ф «Балетмейстер Николай Борисович Фадеев»  
15.05 Письма из провинции. Мамадыш  
15.35 Энигма. Дмитрий Черныков  
17.25, 1.00 К 70-летию мастера. Юрий Башмет и Всероссийский юношеский симфонический оркестр  
18.00 Билет в Большой  
19.45 Х/ф «БЛОКАДНЫЙ ДНЕВНИК»  
21.45 «2 Верник 2»  
0.20 Д/ф «Любовь за колючей проволокой»  
1.35 Х/ф «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИННАДЦАТЬ»

**СУББОТА,  
28 ЯНВАРЯ**

6.30 «Библейский сюжет»  
7.05 М/ф «Медной горы Хозяйка». «Аленький цветочек»  
8.10 Х/ф «ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА»  
9.40 «Передвижники. Архип Куинджи»  
10.10 Х/ф «МАЧЕХА САМАНИШВИЛИ»  
11.35 Человеческий фактор. «Подкова доброты»  
12.05 Д/с «Эффект бабочки. Шампольон. Загадка камня»  
12.35 Д/ф «Любовь за колючей проволокой»  
13.15, 1.05 Д/с «Эйнштейны от природы»  
14.10 «Рассказы из русской истории»  
15.40 Х/ф «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИННАДЦАТЬ»  
17.00 Д/ф «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых»  
17.30 Д/ф «Без леса»  
18.15 Александр Пашутин. Линия жизни  
19.10 Х/ф «КРЕСТНЫЙ ОТЕЦ» 16+  
22.00 «Агора»  
23.00 Х/ф «ЛЮБОВНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОЛЛ ФЛЭНДЕРС» 16+  
1.55 Искатели. «Поражение Ивана Грозного»  
2.40 М/ф «Белая бабочка», «Великолепный Гоша»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
29 ЯНВАРЯ**

6.30 М/ф «Малахитовая шкапулка». «Ну, погоди!»  
8.05 Х/ф «РАСПИСАНИЕ НА ЗАВТРА»  
9.35 Тайны старого чердака. «Цвет и его возможности»  
10.05 Х/ф «СЛУЧАЙ НА ШАХТЕ ВОСЕМЬ»  
11.35 Больше чем любовь. Владимир Басов и Валентина Титова  
12.15 «Невский ковчег. Теория невозможного. Цецилия Нессельштраус»  
12.45 Игра в бисер. Антон Чехов «Каштанка»  
13.25, 1.35 Д/с «Эйнштейны от природы»  
14.20 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева в ГКД  
15.50 Х/ф «ГАРОЛЬД И МОД»  
17.20 «Пешком...» Москва народная  
17.50 Д/ф «Принцесса оперетты»  
18.35 «Романтика романа»  
19.30 Новости культуры  
20.10 Больше чем любовь. Леонид Гайдай и Нина Гребешкова  
20.50 Х/ф «ЗА СПИЧКАМИ»  
22.25 Опера «Русалка»  
2.25 М/ф «Что там, под маской?», «Бескрылый гусенок»

# Дорога к храму



*Уважаемые читатели, мы продолжаем на страницах районной газеты наш диалог о смысле жизни, о заповедях Божьих, об основах православной веры и многом другом, что приближает нас к Богу. Сегодня поговорим о мыслях, которые отвлекают человека, отводят от посещения церковных служб.*

## ПОЧЕМУ ТЫ НЕ ХОДИШЬ В ЦЕРКОВЬ?

Знаешь ли ты, дорогой друг, что каждый раз, когда ты в воскресенье, или в праздничный день не идешь в церковь, ты принимаешь очень важное, может быть, самое главное в жизни решение? Оно относится не только к твоей сегодняшней жизни, но и к вечной жизни твоей души. А она всем нам предостояла. И может начаться очень скоро - может быть, даже сегодня. Ты - крещеный человек. Слава Богу. Но если человек - крещеный, это не значит, что место в раю ему обеспечено. Такой взгляд - не православный, еретический. Ведь важно еще, как человек живет.

**Почему же ты не ходишь? Какие мысли тебя отводят от храма?**

А ведь отводят именно мысли. Кажется, что это твои мысли, ведь они в твоей голове. Но это не так. Мы говорим: «Мне пришла мысль». Да, мысли приходят. Откуда-то приходят. Есть мысли от Бога и есть мысли от дьявола. И те, и другие приходят в нашу голову, а мы говорим: «Я подумал».

**Как узнать, какая мысль от Бога, какая от дьявола?**

Смотри, к каким действиям эта мысль тебя ведет. Куда направляет. К церкви - или от церкви? К молитве, к посту, к покаянию, к исповеди, к причащению, к венчанию (если вы в браке), к терпению, к прощению, к добрым делам - или от всего этого, под любым предлогом. Даже самым благовидным. Смотри, какие чувства, какие состояния души в тебе мысли рождают. Если мир, любовь, смирение, тишину, покой, - скорее всего, это мысли от Бога. Если злобу, гордость, страх, уныние, отчаяние, - от лукавого.

Любые мысли против веры православной, против Бога, против Церкви Христовой, против молитвы и поста - от дьявола. Существует набор распространенных приемов-мыслей, с помощью которых невидимый враг старается не допустить человека к Богу.

**Прием первый. «А Я ХОЖУ В ЦЕРКОВЬ».**

Так иногда говорят и люди, которые заходят в храм освятить куличи, запастись крещенской водой. Постоять на крестинах. Проводить покойника. Может быть, иногда поставить свечку, в каких-то особых случаях. И - доволь-

но. Они считают, что в церковь ходят. Но Сама Церковь так не считает. Господь дал нам заповедь: Шесть дней работай, делай все дела твои, а день седьмой посвящай Богу. День седьмой - это воскресенье. Знаешь ли ты, дорогой брат, что существует правило святых отцов, по которому человек, который три воскресенья подряд не был на богослужении в храме, может быть отлучен от Церкви? Ведь он сам себя от Церкви отлучает. Это понятно. Если у тебя по воскресеньям всегда есть какие-то дела помимо храма, это значит, что главная цель твоей жизни еще не в Церкви, а где-то в миру, с его целями и ценностями, чуждыми делу нашего спасения. Воскресение Христово - это основа нашей веры. Только благодаря тому, что Спаситель страдал за нас на Кресте и воскрес, мы, крещеные люди, имеем надежду на спасение. На работу мы идем, не задумываясь: идти? не идти? Как рабочий день - так встаем по будильнику, спешим ко времени. Если бы мы заходили туда несколько раз в год, разве могли бы мы сказать, что ходим на работу? И что бы мы заработали? А ведь это всё - в основном для тела. Но человек - это прежде всего его душа.

Если бы школьники между почти постоянными каникулами иногда заходили в школу, чему бы они научились? Церковь - это и труд, и учение. И, как всякий труд, как всякое учение, здесь нужны и время, и усердие, и упорство. Тогда будет результат.

**Прием второй. «У МЕНЯ БОГ В ДУШЕ».**

А, следовательно, в церковь ходить не нужно. Он у тебя, мол, и так в душе. Но ведь это же неправда. Если бы действительно в нашей душе был Бог! Тогда бы мы стремились туда, где всё говорит про Бога, где славится Его имя, где находятся Его изображения, где Его особое присутствие, Его благодать. Тогда бы мы старались жить так, как Бог велит. А это Его воля - чтобы мы ходили в храм. Невидимый враг - очень хитрый. Он хитрее нас. Он всевает нам эту мысль: «У тебя Бог в душе!» А на самом деле это не Бог вошел в нашу душу, а только мысль про Бога, с которой к нам проник, наоборот, окаянный. Как волк в овечьей

шкуре. И льстит нам. На самом деле у нас в душе чего только не бывает: и осуждение, и раздражение, и мысли черные - совсем не Бог. Как ото всего этого освободиться? Как бороться со вражьиими помыслами? Только с Божьей помощью.

Сам человек со «своими» вроде бы мыслями справиться не может, даже если очень захочет. Это-то и подтверждает еще раз то, что они на самом деле не наши, а вражьи.

Преподобный Амвросий, старец Оптинский, когда к нему приходили бесовские мысли, крестился и говорил: «Не соизволяю». Никакого внимания не нужно уделять им. Не задумываться. Сразу - отбрасывать. Молиться Иисусовой молитвой: Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй мя грешнаго. И они отойдут. Церковь учит нас, что дьявол особенно боится крестного знамения, крещенской воды и Тела и Крови Христовых, которых мы причащаемся в церкви.

Во время Божественной литургии в церкви совершается главное ее чудо, непостижимое даже для ангелов. Сам Господь дал его нам для нашего спасения. Во время общей молитвы священников и прихожан на специально приготовленные в алтаре хлеб и вино сходит Дух Святой, и они становятся истинными Телом и Кровью Христовыми. По виду, по вкусу они остаются хлебом и вином, но на самом деле это Сам Господь. Люди, которые причащаются Святыих Христовых Таин, по своему опыту знают, что они получают великую освящающую силу, исцеляющую и душу, и тело.

Для того-то мы и ходим в храм, и молимся, и исповедуемся, и причащаемся, чтобы не только в нашу душу, но даже и в наши уста, в наше тело действительно входил Бог. Господь сказал: Ядый Мою Плоть, и пияй Мою Кровь, во Мне пребывает, и Аз в нем (Ин.6.56). Преподобный Серафим Саровский, духовник Земли Русской, говорил:

- Кто причащается, на всяком месте спасен будет. А кто не причащается - не мню.

Каждому крещеному человеку необходимо регулярно приступать к таинствам исповеди и причащения Святыих Христовых Таин. Ведь мы же регулярно моемся - очищаем свое тело. Не менее регулярно нужно нам очищать и свою душу. Церковь так и называется: духовная баня.

**Прием третий. «Я ЕЩЕ НЕ СОЗРЕЛ».**

«Зрей! - говорит дьявол. - Зрей как можно больше. Только ничего не делай для того, чтобы созреть». Не читай Евангелие, «Закон Божий», творения святых отцов. Не ходи в храм, не спрашивай ни о чем священников, хотя они поставлены Богом для того, чтобы помогать народу в его духовной жизни. «Я еще не пришел к этому». Чтобы прийти, нужно идти. Ну, так иди. А куда идти? Конечно, в храм.

**Прием четвертый. «НЕ ХОЖУ В ЦЕРКОВЬ, ПОТОМУ ЧТО ЭТО МОДНО».**

Не так давно одна молодая женщина, юрист по профессии, сказала:

- Я не хочу креститься, потому что это мода такая.

- А почему же вы в узких брюках? Разве это не стало модным в последнее время? - пришлось спросить у нее. - А то, что делали люди у нас на Руси тысячу с лишним лет, вы считаете чем-то мимолетным и изменчивым? Вы - юрист, ваша профессия построена на логике. И вот видите, она перестает действовать в духовных вопросах. Почему? Потому что в жизни идет лютая духовная борьба за каждую душу, за мысли каждого человека. И нужно делать усилие для того, чтобы вырваться из этого плена мыслей на свободу, прийти к Богу.

Было бы просто прекрасно, если бы модным было верить в Бога, честно трудиться, уважать старших, хранить семейную верность, защищать Родину... Еще лучше - если бы эта мода не менялась от сезона к сезону. Что плохого в такой моде? Но и тогда дьявол научит - и кто-то скажет: «Я изменяю мужу, потому что стало модно хранить супружескую верность».

**Прием пятый. «Я НЕ ЗНАЮ, КАК СЕБЯ ВЕСТИ В ЦЕРКВИ. А ВДРУГ МЕНЯ ПЛОХО ВСТРЕТЯТ?»**

Ничего страшного, это ненадолго. Потерпи. Улыбнись. Потрудишься над собой (вот уже началась польза!). Скажи смиренно: «Простите, я тут еще ничего не знаю. Но я хочу узнать. Подскажите мне, пожалуйста...». Даже самые строгие бабушки от такого смирения, скорее всего, дрогнут, смягчатся - и замучают материнской заботой. Только не спеши во всем доверяться им, хотя это и покажется тебе более легким (легко - не всегда хорошо). По всем духовным вопросам обращай только к православному священнику. И очень скоро главное узнаешь. Набирайся духовного опыта: любимый прием невидимого врага - делать из мухи слона. Тебе кто-то сказал одно какое-то слово (и сам, может, об этом уже пожалел), - а ты уже готов лишить себя постоянного, ничем не заменимого блага, дающего великую радость и пользу в этой жизни - и в будущем жизнь вечную. Разве это соизмеримо?

**Прием шестой. «Я НЕ ТАКОЙ УЖ СИЛЬНО ВЕРУЮЩИЙ».**

Ну, а тогда лучше места, чем церковь, тебе и не найти. Потому что здесь больше всего укрепляется вера. Нужно не жизнь подстраивать под свое маловерие, а веру свою укреплять. Мы все - в пути. Все мы хотим, чтобы наша вера стала крепче, хотим быть ближе к Богу. «С кем поведешься, от того и наберешься», - говорит народ.

Поведешься с правдой, с истиной, с красотой, с чистотой, - станешь умнее и добрее, станешь чище и счастливее. Молись, проси евангельской молитвой: Верую, Господи, помози моему неверию (Мк.9,24). Господь поможет, Господь даст. А верующему - всё возможно. Это тоже евангельская истина.

**Прием седьмой. «НА БОГА НАДЕЯСЯ, А САМ НЕ ПЛОШАЙ».**

Точно так! Сам не плошай, трудись: молись, постись, ходи в церковь, делай ради Христа добрые дела... У христианина, который надеется на Бога, дел -

непроворот. И прежде всего - с самим собой. С греховными мыслями, чувствами, со своими лютыми страстями - болезнями души: гордостью, ленью, маловерием, гневом, сребролюбием, унынием, блудом, чревоугодием. И, конечно, занимайся своими обычными делами - перекрестившись, помолившись.

Если Господь благословит твои труды, всё будет спориться, всё успеешь, и всё пойдет на пользу. А без Бога можно весь день прокрутиться на одном месте, вечером оглянуться: куда день ушел? Непонятно. А если год? А если жизнь? Можно экономить минуты, а куда уходят десятилетия - не задумываться. Когда ходишь в церковь, то не теряешь время, а экономишь его.

**Прием восьмой. «Я ТАКОЙ ГРЕШНЫЙ, КУДА МНЕ ЕЩЕ В ЦЕРКОВЬ?»**

Представьте себе человека, который скажет: «Я такой грязный, куда мне еще в баню?» А куда же тебе еще? Вот только в церковь вам и надо, драгоценные грешники! Нагрелись с три короба - вот вам и не нужно ходить туда, где можно еще прибавлять грехов. Пора именно в церковь. Давно пора! Пора очищаться, омываться, набираться сил для борьбы с грехом, учиться, как это делать. Церковь - школа борьбы с грехом. А хуже греха ничего нет. От него - все беды, все слезы. Грех хуже смерти. Смерти никому из нас не избежать, а вот умирать с нераскаянными грехами - не приведи Господь!

Уж больно тяжко будет потом. Пока есть возможность, пока еще не поздно - надо бежать в церковь, не откладывая ни дня. Вот тут и подстерегает еще один прием.

**Прием девятый. «У МЕНЯ НЕТ ВРЕМЕНИ. МНЕ НЕКОГДА».**

Если перевести эти слова на язык честный, то получится: «Я считаю, что у меня есть дела поважнее». Но это не так. Более важного дела, чем спасение души, у нас нет.

Если же быть еще честнее, то придется признать, что мы, к сожалению, предпочитаем хождению в церковь не только дела, но даже их отсутствие. Разве мы не уделяем часы и дни телевизору, интернету, чтению газет, телефонным разговорам? Мы ведь не отказываемся от этого, потому что на это нет времени. А это, может, не приносит никакой пользы.

Сколько у нас ежедневных не только бесполезных, но даже вредных занятий: мы осуждаем, обсуждаем других людей, перемываем косточки начальству, от чего оно не становится лучше, а нам не прибавляется ни копейки зарплаты. Более того, мы духовно беднеем: набираем себе грехов, делаем более строгим к нам Суд Божий. Господь сказал: Не судите, да не судимы будете (Мф.7,2). А есть занятие, которое всегда меняет и жизнь, и нас самих к лучшему - это молитва.

**Прием десятый. «В ЦЕРКОВЬ ХОДИТЬ НЕ ПОЛУЧАЕТСЯ».**

Само не получится. Как и многое другое в жизни. Представь себе: ты два рабочих пропустишь, придешь без бюллетеня, начальник тебя спросит:

- Почему вы не были на работе?

Ты скажешь в ответ:

- Не получается.

А он тебе - скорее всего:

- Пишите заявление об уходе.

И будет прав. Разве это работник?

Или, тем более, если воин скажет командиру:

- У меня не получается встать в строй, не получается выйти на боевое дежурство, не получается дать бой противнику...

Разве это воин?

Когда нас крестили, батюшки всех нас называли: воин Христа Бога. Почему? Потому что идет постоянная невидимая война. В крещении мы соединяемся со Христом, поступаем в Его воинство, одеваемся в свет, получаем от Бога духовное оружие, надеваем броню правды, доспехи Духа Святого, ограждаемся и вооружаемся крестом - оружием мира. Невидимый враг, от которого мы перед этим отреклись, непостоянно сражается с каждым из нас, всех до единого стремится обмануть и погубить навеки. И с этой войны никогда не убежишь, не дезертируешь: бесы - везде. Можно только попасть к ним в плен. Причем, не понимая этого, а даже, может быть, и радуясь этому. Потому что это плен духовный. Душа не всегда может ощущать, что она «не на месте». Если ты думаешь, что в этом - какое-то преувеличение, что можно «просто жить», не думая о душе, то это значит, что врагу удалось тебя обмануть. Конечно, Господь хранит нас, ангелы оберегают, Церковь круглые сутки молится о всех своих чадах. Вместе с восходом солнца по всему земному шару, по всем православным храмам и монастырям движется Божественная литургия, идет непрерывная молитва. Но и сам не плошай. И ты старайся молиться вместе с Церковью за всех православных христиан. Это духовное единство называется соборностью. У нас Церковь соборная, как мы исповедуем в Символе веры. Это великая сила, преодоливая для врага. Так что же стоит на самом деле за этими лукавыми словами: «не получается»?

То, что мы, значит, стали пленниками суеты. Это род зависимости. Наркотик суеты нами обладает, нами управляет. В этой суете вроде бы всё наполнение нашей жизни, весь ее смысл, без нее вроде бы никак невозможно. Так и говорят: суета заела. Мы просим Бога словами Псалтири: Отврати очи мои еже не видети суеты (Пс.118,37).

Защита от суеты - исполнение заповедей Божиих, правил Церкви. Церковная дисциплина помогает нам преодолеть все препятствия и хотя бы раз в неделю остановиться, прийти в себя, задуматься: для чего я живу? Так ли надо жить?

(Продолжение следует в одном из следующих номеров «ЛП»)

Материалы взяты из православной литературы

Свято-Иннокентьевский приход села Анга



## Пять ключей от сундука

Организовать новогоднее представление для детей, посещающих Комплексный центр, помогли сотрудники прокуратуры и благотворители

Новый год - самый яркий и запоминающийся праздник, он единственный приносит с собой волшебство и чудеса, дарит подлинное ощущение счастья и веселья. Больше всего ждут этот праздник и радуются ему, конечно же, дети! Для ребят ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Специалисты Комплексного центра к подготовке и проведению новогоднего мероприятия для детей, посещающих отделение полустационарного обслуживания и детей из замещающих семей, относятся очень ответственно. Для проведения праздничного мероприятия администрация Центрального дома культуры имени Светланы Рычковой (директор В.А. Шапов) предоставили зеркальный зал с красавицей ёлкой. Дети и родители пришли на представление нарядные, в новогодних костюмах. Их ожидания полностью оправдались.

«Пять ключей от сундука» - это увлекательное новогоднее сказочное представление для любителей чудес и необыкновенных приключений. Невероятные костюмы, яркие персонажи и захватывающий сюжет в доброй сказке про Василису Премудрую и Иванушку, которым надо было найти пять ключей и раскол-

довать сундук с новогодними подарками. С самого начала сказочные герои увлекли детей, они участвовали в интересных конкурсах, танцах, которые провели Баба-Яга, Водяной, Кот Баюн, Соловей-Разбойник, Кошечка Бессмертная. С появлением Деда Мороза и Снегурочки удалось собрать все пять ключей от заколдованного сундука, и начался настоящий праздник: с веселыми играми, песнями, хороводами вокруг красавицы елочки. После представления все дети получили сладкие новогодние подарки и сфотографировались со сказочными героями.

Особую благодарность выражаем прокурору Качугского района Роману Олеговичу Мартынову и сотрудникам прокуратуры Качугского района за проведенные конкурсы на лучший новогодний рисунок и лучшую новогоднюю поделку. Все дети, участвовавшие в этих конкурсах, награждены памятными подарками и сладкими призами.

Выражаем сердечную благодарность за спонсорскую помощь в виде сладких подарков для детей: Росийскому детскому фонду, администрации Качугского района, индивидуальному предпринимателю Житову Д.К., ООО «ЛТК» в лице генерального директора Черкашиной Н.С., местному отделению партии «Единая Россия», АО Качугский фили-

ал «Дорожная служба Иркутской области» в лице Гостевского А.Ю., генеральному директору ООО «Крестьянский торговый дом» Митюкову А.М., судебному участку №66 Качугского района Иркутской области в лице Дармаевой Е.А., Межрайонному управлению министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области №2 в лице Нечаевой Е.А., Качугскому районному суду. Также выражаем благодарность директору Центрального дома культуры В.А. Шапову за предоставленное помещение для проведения праздника.

Сердечно поздравляем наших помощников с Новым годом, Рождественскими и Крещенскими праздниками! Желаем вам крепкого сибирского здоровья, семейного благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Чтобы все мечты и задумки сбывались, и сопутствовала вам удача. Желаем, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъем всегда сопровождали вашу жизнь! Всего вам доброго в Новом году! Мира и процветания, добра и уюта, всех вам благ!

**Л.А. ВАСИЛЬЕВА,**  
директор Комплексного центра  
социального обслуживания населения  
Качугского района

# Отбросив все домашние дела

Ветераны Комплексного центра и пожилые получатели социальных услуг встретились на празднике

29 декабря 2022 года, в канун Нового года, сотрудники отделения социального обслуживания граждан на дому Комплексного центра социального обслуживания населения Качугского района организовали для ветеранов Комплексного центра и получателей социальных услуг праздничное мероприятие «Волшебный Новый год!»

Отбросив все домашние хлопоты, наши ветераны Комплексного центра и получатели услуг пришли, чтобы встретить самый любимый, долгожданный, волнующий праздник. Все собрались в красиво украшенном зале за праздничным столом. Всё внимание и все самые добрые пожелания были обращены к пожилым людям. Много теплых слов прозвучало от директора Комплексного центра Л.А. Васильевой, которая от души пожелала здоровья, семейного уюта, тепла, благополучия, мирного неба над головой и долголетия нашим гостям.

Ведущая праздничного мероприятия и специалисты отделения подготовили веселую развлекательную программу. Гостей праздника ожидало красочное представление с уча-



стием Деда Мороза и Снегурочки. Участники новогодней елки пели, участвовали в викторинах и играх, водили хоровод, вместе с Дедушкой Морозом и Снегурочкой пели караоке. Присутствующие рассказывали стихи Деду Морозу и Снегурочке. И в заключение Новогоднего праздника директор Комплексного центра Любовь Алексеевна подарила всем гостям праздника подарочное сувенирное мыло ручной работы.

Существует поверье: как встретишь Новый год, так его и прове-

дешь, можно считать, что у получателей услуг на дому будет все хорошо. От таких мероприятий остаются очень хорошие впечатления, новогодние персонажи поднимают дух, в глазах гостей светятся огоньки радости, восторга. Счастливые улыбки и слова искренней благодарности присутствующих на мероприятии - итог нашей встречи. Попрощавшись с гостями, Дед Мороз и Снегурочка обещали вновь прийти через год.

**М.С. БЕЗРОДНЫХ,**  
специалист по социальной работе

## ● благодарность

# Подарки с «Гирлянды добра»

получили тридцать ребятишек Качугского района

С 5 декабря 2022 года по 10 января 2023 года в МУП «Аптека №11» проходила совместная с Комплексным центром социального обслуживания населения Качугского района благотворительная акция «Гирлянда добра». Неравнодушные жители и гости Качугского района приняли участие в акции. Тридцать детей в возрасте до пяти лет получили подарки от Деда Мороза. Подгузники, предметы ухода, витамины, детское питание, смеси и каши в канун старого Нового года порадовали детей и их родителей.

Огромное спасибо всем, кто принял участие в акции!

**С.А. КОКОРИНА,**  
директор МУП «Аптека №11»



**Уважаемые читатели!**  
Объявления, поздравления и другую информацию в газету вы можете подать как в офисе редакции в будние дни, так и написав нам на электронную почту: [lenskaupravda@mail.ru](mailto:lenskaupravda@mail.ru) или в мессенджеры Viber и WhatsApp - 89148795270.





## Межмуниципальный отдел МВД России «Качугский» информирует

# Получи паспорт за один час

Все заявления, поданные в электронном виде через портал Госуслуги, обрабатываются в первоочередном порядке

В целях быстрого и удобного получения государственной услуги по оформлению паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации, по регистрационному учету по месту жительства, пребывания, снятия с регистрационного учета, по оформлению заграничного паспорта гражданина Российской Федерации, по миграционному учету иностранных граждан, по подаче уведомления о заключении (расторжении)

трудовых, гражданско-правовых договоров с иностранными гражданами, вы можете подать заявление в форме электронного документа с компьютера, планшета, мобильного телефона через ЕПГУ (единый портал государственных услуг).

Кроме этого, вы можете записаться на прием в миграционный пункт МО МВД России «Качугский» через единый портал государственных и муниципальных услуг, выбрав удобное для вас время и день.

При подаче заявления через ЕПГУ срок оформления паспорта гражданина Российской Федерации составляет всего один час, регистрация по месту жительства, пребывания - 15 минут, снятие с регистрационного учета - 15 минут. При подаче заявления для регистрации по месту пребывания с получением документа в электронном виде, присутствие собственника жилого помещения и заявителя необязательно.

При подаче уведомления о заключении трудового, гражданско-правового договора через ЕПГУ посещение ведомства не требуется.

Все заявления, поданные в электронном виде, обрабатываются в первоочередном порядке.

Также, при прибытии иностранного гражданина на территорию Российской Федерации принимающая сторона может подать уведомление о прибытии иностранного гражданина через портал государственных услуг в электронном виде, в этом случае посещение подразделения по вопросам миграции или многофункционального центра не требуется.

**С.А. СУХАНОВ,**  
ответственный

за сотрудничество со СМИ

**ИРКУТСКЭНЕРГОСБЫТ** реклама

## ПЕРЕДАВАЙТЕ ПОКАЗАНИЯ ДИСТАНЦИОННО

<p><b>ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ</b> SBYT.IRKUTSKENERGO.RU</p>	<p><b>НА САЙТЕ</b> SBYT.IRKUTSKENERGO.RU</p>	<p><b>МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ</b> ИРКУТСКЭНЕРГОСБЫТ</p>	<p><b>МЕССЕНДЖЕР</b> Viber</p>
<p><b>МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ ПЛАТОСФЕРА</b></p>	<p><b>СЕРВИС</b> DOM.GOSUSLUGI.RU</p>	<p><b>КОНТАКТ-ЦЕНТР</b> 8-800-100-97-77 КРУГЛОСУТОЧНО (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)</p>	<p><b>ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВочная СЛУЖБА «МАГЕЛЛАН»</b> 8-901-63-22-999 в том числе мессенджеры</p>

Постановление Правительства РФ №354, п.34: передавать показания необходимо до **25 числа** текущего месяца.

**ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВКА**  
груза до 6 тонн по району и области.  
Различные услуги **КРАН-БОРТА**  
до 3 тонн, автовышки - 12 м.  
Перевозка а/м **АВТОЭВАКУАТОРОМ**.  
Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.

Звонить по  
тел.: 89834400272;  
89025111914.

реклама

Выражаю искреннюю благодарность за моральную поддержку и материальную помощь администрации МО «Качугский район», Качугской сельской администрации, ритуальной службе «Берёза», всем родным, близким и друзьям, тем, кто разделил с нами невосполнимую утрату и был рядом, всем, кто пришёл проводить в последний путь моего любимого мужа Виктора Максимовича Почепова. Всем мирного неба над головой. Берегите себя и своих близких.

С уважением **Н.А. Молокова**

Уважаемые пассажиры!

Маршрутное такси «ЛИДЕР» осуществляет пассажироперевозки по следующему расписанию: время отправления маршрутных такси из Качуга: 5.30, 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00. Из Иркутска: 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00.

Запись по тел.: 31-9-60, 666-711.

\* \* \*

**ДОСТАВКА** строительных и отделочных материалов из Иркутска, грузоперевозки до 6-ти тонн (кран-борт), перевозки легковых автомобилей. Услуги экскаватора, автовышки 12 м. ИП Зайков, тел. 89500841357.

\* \* \*

### КУПЛЮ:

Шкурки соболя, белки, ондатры; рога диких животных (свежие, старые, лакированные); струю кабарги; камус; шкуру и клыки волка; чагу.

Телефон: 89248340737;

89500764978

\* \* \*

**КУПЛЮ** коров, быков, тёлочек, баранов, лошадей на мясо.

Телефоны: 89025136460; 89027662552; 62-64-60.

\* \* \*

**Качугское отделение Вневедомственной охраны Росгвардии ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР** кандидатов на должности старшего полицейского и полицейского (водителя) отделения полиции. Требования: возраст до 35 лет, гражданство РФ; служба в Вооруженных силах РФ, категория годности А, Б; образование не ниже среднего (11 кл.); физическая подготовленность; отсутствие судимости.

Обращаться: п. Качуг, ул. Победы, 20 «А», тел.: 8(39540)32-3-92.

\* \* \*

**КУПЛЮ** старые аккумуляторы Б/У. Дорого! Телефон: 89106330888.

Уважаемые родители, сообщаем, что в ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Качугского района» начат прием заявлений от родителей и законных представителей на отдых и оздоровление детей в 2023 году.

Предполагаемый перечень организаций отдыха и оздоровления для категории ТЖС - это многодетные, малообеспеченные, опекаемые и приемные семьи, семьи с одиноким родителем, семьи военнослужащих - участников СВО:

- санаторий «Жемчужина Сибири», г. Слюдянка,
- санаторий «Ангара», г. Иркутск,
- санаторий «Усолье», г. Усолье-Сибирское,
- лагерь «Лена», Качугский р-н,
- социально-оздоровительный

центр «Олхинский», Шелеховский р-н,

- православный лагерь «Роднички», Черемховский р-н,
- палаточный лагерь «Солнечный берег+», Ольхонский р-н.

**Для категории «работающие родители»:**

- лагерь «Лена», Качугский р-н,
- санаторий «Ангара», г. Иркутск.

График работы нашего учреждения: с 9-00 до 18-00, обед с 13-00 до 14-00 часов, выходные дни: суббота, воскресенье.

Справки по телефонам: 8(39540) 31-4-41, 89526250433.

Ждём вас по адресу: р.п. Качуг, ул. Первомайская, дом 3.

**Информация с официальных аккаунтов администрации муниципального района в социальных сетях**

Уважаемые граждане Качугского района!

**Центр занятости населения Качугского района ВЕДЕТ НАБОР** безработных граждан на профессиональное обучение, которое будет осуществляться на базе ГАПОУ ИО «Балаганский аграрно-технологический техникум» в р.п. Качуг по профессии «Тракторист». Обучение проходит полностью за счет средств Центра занятости.

За более подробной информацией вы можете обратиться в ОГКУ ЦЗН Качугского района по адресу: ул. Ленских Событий, д.26, каб.№1, тел.: 8(39540)31-2-72.

**РЕАЛИЗУЕМ** пиленый сухой горбыль, лиственница.

Телефон: 89086679311

\* \* \*

**КУПЛЮ** автомобиль Нива. Рассмотрю все варианты. Тел.: 89246068714.

\* \* \*

**В Качугский филиал АО «ДСИО» ТРЕБУЮТСЯ:** заведующий складом, энергетик, мастер дорожный, водители с категориями В, С, D, механизаторы (тракторист, машинист). Полный соц.пакет. Обращаться по адресу: п. Качуг, ул. Каландарашви-

ли, 209 или по тел. 8-395-40-31-9-50 с 8-00 до 17-00.

\* \* \*

**ПРОДАЮ** дом по адресу: с. Бутаково, ул. Черепанова, д.5. Площадь дома 64 кв.м. Бойлерное и печное отопление, скважина, летний водопровод, надворные постройки.

Телефон: 89246011831.

\* \* \*

**ПРОДАЮ** рыбу в Качуге. Свежемороженая щука, елец. Соленая щука, сорога. Телефон: 89025413320, 89834458171.

Выражаем искренние соболезнования Мошкиревой Ларисе Ивановне в связи с преждевременной смертью брата

**ХРАМЕНКОВА Станислава Ивановича.**

Скорбим вместе с вами. Память о нем будет жить в наших сердцах.

**Одноклассники и друзья**

Администрация Качугского сельского поселения выражает искренние соболезнования родным и близким в связи преждевременной смертью

**ЩАПОВОЙ Афимьи Иннокентьевны.**

реклама

**БУР РАБОТАЕМ СИБ** с 1998 ГОДА

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**

В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ГОДА

**ПРОДАЖА**

СКВАЖИННЫХ НАСОСОВ

**РАССРОЧКА • КРЕДИТ**

☎ 8-914-896-18-39

bursib.com

# Поздравляем!



Президиум совета ветеранов войны и труда, администрация муниципального района, администрация Качугского городского поселения, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют **БОЛЬШЕДВОРСКУЮ Евгению Николаевну, БЛИЗНЮК Александру Леонидовича, ШУБИНУ Клару Петровну** из с. Верхоленинск, **ЕЛИЗАРОВУ Анну Алексеевну, КОЗУЛИНУ Софию Степановну, СЕРЕБРЕННИКОВУ Любовь Николаевну** из с. Бирюлька, **НЕЧАЕВА Виталия Васильевича** из д. Краснояр, **ЖИТОВУ Анну Афанасьевну** из п. Качуг с юбилеем, **ЗУЕВУ Раису Константиновну** из Качуга с днём рождения.

Желаем крепкого сибирского здоровья, благополучия и оптимизма.

\* \* \*

Совет, правление, профком Качугского райпо поздравляют с юбилеем **КИСТЕНЕВУ Любовь Николаевну, ШУБИНУ Клару Петровну**.

От чистого сердца мы вас поздравляем и круглую дату отметить хотим. Такого прекрасного юбиляра, как вы, мы все ценим и чтим. Желаем удачи, мира и счастья, мы рады, что с вами мы тесно близки, пусть в жизни не будет места несчастью, ведь нам чрезвычайно так дороги вы. Желаем прожить вам долгие лета, такими же прекрасными быть как сейчас, и пусть пожеланья лестные эти всегда актуальными будут для вас.

\* \* \*

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую мамочку **ЖИТОВУ Нину Александровну!**

В день твой славный юбилейный поздравления принимай! Счастья в линии семейной, а сейчас - душа гуляй! Планов всех осуществленья, минимальнейших затрат, много чуднейших мгновений, будь всегда ты нарасхват! И здоровья, денег, счастья, сил душевных и тепла.

Рвётся пусть душа на части от любви, чудес, добра!

**Сыновья: Алексей, Александр, Николай и наши семьи, дочь Ирина и моя семья**  
\* \* \*

Дорогая наша мама, бабушка **ЖИТОВА Нина Александровна**, с юбилеем мы вас поздравляем!

И хотим вам сказать от души: ценим, любим и все уважаем. И, конечно, добавим спешим: быть здоровой, веселой, прелестной, никогда-никогда не грустить, семьдесятков ведь возраст чудесный, для себя, наконец-то, пожить! Больше смеха, добра, позитива, неба чистого, солнца, тепла, долгих лет вам и жизни счастливой. Улыбайтесь! Вас красят года!

**С уважением к вам сын Алексей, Светлана, внучки Настя, Катя**  
\* \* \*

**Нину Александровну ЖИТОВУ** поздравляем от всей души с юбилеем!

Такие люди - редкость на планете, как ты, сестрёнка моя! Скажу тебе всю правду откровенно, секретов, недомолвок не тая. Ты - лучшая сестрёнка, это правда. К тебе с бедой, и с радостью - к тебе. Ты выслушаешь так, как это надо, не бросишь никогда меня в беде. Желаю тебе много-много счастья, поддержки Господа во всём. Пусть стороною все ненастья обходят твой уютный дом. Пусть в твоём доме всегда будут здоровье, доброта, уют, добрые пусть окружают люди и птицы за окном поют!

**Брат Саша, п. Усть-Уда, сестра Тоня, г. Астана, Казахстан, сестра Вера, Московская область**  
\* \* \*

Поздравляем с годовщиной свадьбы **ХОМИЧ Александра Николаевича и Татьяну Иннокентьевну!**

За сорок лет всякое в доме бывало: и тучи, и ветер в окно задувал. Но неизменно на смену печалю в доме родителей мир наступал. Спасибо, родные папа и мама, за лучший пример, как любить, уважать, как надо во всем уступать и мириться, сквозь бури и грозы семью сохранять! «С рубиновой свадьбой, любимые наши» - от внуков приветы летят в смс, а внучки, смущаясь, тихонько рассказывают, что любят и встреч с вами ждут. Желаем вам счастья, весны круглый год! Пусть дом ваш всегда будет полною чашей, пусть ваша любовь бесконечно живет!

**С любовью, ваши дети и внуки**  
\* \* \*

С 94-летним днём рождения поздравляем дорогую, родную маму и бабушку **ЕЛИЗАРОВУ Анну Николаевну!**

Пожелать хотим, мама, тебе крепкого здоровья, радости, добра, бодрости, отличного настроения! Моральных и физических сил тебе, домашнего тепла и уюта.

**Шерстовы, Туктаровы**  
\* \* \*

Поздравляем с днём рождения уважаемого **СЕРЕБРЕННИКОВА Владимира Георгиевича!**

Владимир, мы тебе желаем по пустякам не тосковать, забыть сомнения, ошибки и беспрестанно процветать! Не тратьте нервы понапрасну на суету и воз обид. Поймать за хвост свою удачу, на совесть постараться жить. На мир смотреть всегда с улыбкой, и пусть подарит счастье он, отсыплет радости, веселья, подарит жизнь на миллион!

**Серебрянниковы**  
\* \* \*

Дорогая и любимая наша доченька **Ксения Григорьевна**, поздравляем тебя с днём твоего рождения!

Желаем тебе исполнения всех твоих желаний, пусть Ангелы всегда оберегают тебя, заботясь о тебе, и не давая тебя в обиду никому, пусть в жизни твоей будет только радость, теплота и любовь. Пусть глаза твои всегда светятся от счастья, а улыбка не сходит с твоих уст. Добра тебе, радости и огромной любви. Любим вас с Вадимом, любим ваших деток и наших внуков. Пусть твоя семья всегда будет тебе опорой, поддержкой. А ты для нас - гордость и радость. Где бы ты ни была - береги, цени себя. Мы тебя любим!

**Папа, мама, братья, Антон**  
\* \* \*

Дорогая и любимая наша жена, мамочка и бабушка **ОБЕДИНА Светлана Владимировна**, от всего сердца прими наши поздравления в свой юбилейный день рождения!

Пусть в душе живёт мир и гармония, в сердце - добрые воспоминания, рядом - близкие люди, любимые, в доме - радость, тепло, понимание, в мыслях - только всегда хорошее, в жизни - здоровье и счастье. Позади - счастливое прошлое, впереди - всё самое лучшее.

**С поздравлением муж, дети, внуки**

Учредитель, издатель:

ООО «Газета «Ленская правда»

Юридический адрес: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Рабочая, д.16 «А»

Адрес редакции, издателя: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Победы, 10.

Адрес электронной почты: Lenskayapravda@mail.ru

Подписной индекс П6812.

Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:  
(8-395-40) 31-2-75

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Набор и вёрстка произведены Л.Ю. Прудниковой и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланиздат» по адресу: 664003 г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литера А4.

Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА

Подписано в печать по графику 18.01.2023г. в 12.00 час.; фактически 18.01.2023г. в 16.00 час.

Тираж 2000 экз.